



RENAȘTEREA SPIRITULUI ACADEMIC

Al 16-lea Congres al Academiei Româno-Americane (II)

„Romanians in Basarabia and Bucovina”

Printre manifestările cele mai insușite care s-au desfășurat în timpul congresului...

În 1940 altă din punctul de vedere al legislației din URSS...

S-a ajuns inevitabil la discutarea celor două acte semnate de președintele Iliescu...

lasă timp, că Iliescu și Năstase (ministrul de externe) vor trebui să-și părăsească posturile...

Complacerea noastră cea de toate zilele

Fenomenul post-revoluționar cel mai caracteristic al societății românești se poate numi complacere...

hoția. Oamenii care în viața lor n-au furat, fură. Și se complac în acest fel de privilegiu...

Asistență medicală



Săptămîna trecută, în Camera Deputaților, ministrul sănătății Bogdan Marinescu a vorbit despre sprijinirea celor 6 proiecte...

Interviu cu dl. NICOLAE DIMA

D.M.: Stimatele domnule Dima, vă rog mai întâi să ne spuneți cum se explică faptul...

pe plan intern trebuie să faceți cât mai multă publicitate, iar noi, de dincolo, să facem cât mai multe legături...

cută economia țării. După aceea trebuie refăcută partea moral-spirituală, caracterul național românesc...

Interviu realizat de DORA MAZDREA

OCCIDENTUL, ESTUL EUROPEI ȘI ROMÂNIA

Săptămîna trecută a avut loc la București al 8-lea seminar de Drept Umanitar și al Drepturilor Omului...

Drepturile Omului în țările europene și de fenomenul refugierilor și mișcărilor populației în noua Europă...

fenomenului refugierilor și mișcărilor populației. Toată lumea știe că România deține primul loc între țările foste socialiste...

OBLIGAȚIA OMULUI POLITIC DE A RESPECTA ADEVĂRUL

șezarea relațiilor româno-sovietice pe bază de adevăr și echitate — și nu numai pe raport de forță — este condiția unor veritabile relații de prietenie...

ere țării și guvernele prietene este justificată. Această prietenie nu trebuie să fie umbrată de nici o reticență sau neprietenie față de alții...

Marginalii la Afacerea „OLTICIT” (VI)

tin Coșier în răspunsul său publicat în „Dreptatea”: „Nu intenționez să combat afirmațiile domniei sale...

zoare către Oltcit S.A. este condiționată de vânzarea autoturismelor către Titami S.R.L. Răspunsul dvs. a fost categoric: NU. Iată însă, de afirmații în Buletinul de informații nr. 22: „În primul rînd, și asta trebuie să o știe mai ales domnia nesindicalizată, obținerea acestor televizoare s-a realizat datorită insistențelor conducerei sindicatului și nu este condiționată de vânzarea mașinilor. Uzina nu a făcut pur și simplu un troc, televizoarele ni le vinde firma Titami S.R.L. și abia după încasarea contravalorilor integrale, vor plăti mașinile negociate”...

MICA PUBLICITATE

Advertisement for 'MICA PUBLICITATE' featuring various notices and announcements, including 'Federația Sindicatelor Independente din Regia Generală de Apă București' and 'CONSILIUL DE CONDUCERE AL F.S.I. DIN R.G.A. BUCUREȘTI'.



DREPTATEA

MARTIENII DE JOI Schimbare de tactică

Dupa o perioada de incalzire, Balotiu a fost scutit din functie la cererea...

Prin hotarirea privind reabilitarea unor subunitati componente ale regiilor autonome...

Conferinta de presa au devenit austere si anoste. Prima parte se constituie dintr-un raport redactat intr-un admirabil limbaj...

NATURA MOARTA SI STEAGURI SI FICUS

La capitolul "Intrebări", pe lângă eschivele obişnuite, ni s-a oferit şi o mostră de orgoliu oficial...

GILDA LAZAR P.S.: Cuvîntul cu cea mai mare frecvenţă în discursul de joi: "măsurii".

NE ANGAJAM

Pe baza bilanţului anului trecut s-a stabilit că totalul cheltuielilor bugetare s-a situat la 310 miliarde lei...

În privinţa buclajului financiar guvernul a adoptat o hotărâre pentru decontarea prin compensare a plăţilor restante existente în economie...

ÎNTILNIRE B.B.C. - "DREPTATEA"

(Urmare din pag. 1) vom lua în considerare. Ni s-a cerut să ne ocupăm mai mult de istoria României şi în special de problema marilor...

Întilnire a conducerii PNT-CD cu prilejul vizitei în Grecia

În timpul vizitei pe care a efectuat-o în Grecia, cu prilejul participării la Trima Conferinţă a partidelor democratice din ţările balcanice...

Federaţia sindicatelor independente ale medicilor din România BULETIN DE GREVĂ

Într-o întâlnire a avut loc o întâlnire între preşedintele Ion Iliescu şi liderii Federaţiei Sindicatelor Independente ale medicilor din România...

CARNET ŞCOLAR

Un grup de cadre didactice de la Institutul de Medicină şi Farmacie din Timişoara a realizat o originală lucrare-test...

Secretarul general al NATO la Bucureşti

De reînnoşat cu doi ani în urmă, vizita domnului Manfred Woerner...

IRAKUL A COMANDAT ÎN ELVEŢIA ELEMENTE PENTRU PROGRAMUL SĂU NUCLEAR MILITAR

Justiţia elveţiană a confirmat la 2 iulie că două societăţi elveţiene...

TESTE DE BIOLOGIE

Sint concepte pentru a vă fixa rapid cunoştinţele şi a vă familiariza cu noile condiţii de examenul de admitere la medicină sau biologie.

CALEIDOSCOP EXTERN

Excedentul balanţei comerţului exterior al Japoniei a crescut cu 33% în mai ac. în raport cu luna precedentă...

Niciodată neo-comuniştii şi poliţia lor politică nu vor putea fi garanţi ai Drepturilor Omului

prezente şi personalităţi oficiale din ţara noastră? Aceste reuniuni nu au avut nimic protocolar...

DIN LUMEA SPORTULUI

Duminică pe hipodromul de trap de la Ploieşti - cel care de bine de rău a menţinut continuitatea acestei activităţi sportive...

Manuscrisele nepublicate nu se înapoiază

Cititorii din străinătate se pot abona prin ROMPRESEFILATELIA - Sectorul export-import presă PD Box 12 201...

ULTIMULI... PE C... VIZITA... REFERINTE... DESFĂŞUR... DISCURS...